

Errata do wydania 4/2018 Wykazu Leków Refundowanych DATUM

Str.	Rodzaj zmiany	Odp.	Wskazanie	Nazwa postać i dawka (nazwa międzynarodowa)	Opakowanie	EAN
37	jest	30%	Ch.Alzhei.+wsk238	Donepezil Hydrochloride Accord, tabl.powl. 5mg (donepezilum)	98 szt.	5909990825639
	powinno być	30%	Ch.Alzhei.+wsk238	Donepestan / Donepezil Hydrochloride Accord, tabl.powl. 5mg (donepezilum)	98 szt.	5909990825639
37	jest	30%	Ch.Alzhei.+wsk238	Donepezil Hydrochloride Accord tabl.powl.10mg (donepezilum)	98 szt.	5909990825745
	powinno być	30%	Ch.Alzhei.+wsk238	Donepestan / Donepezil Hydrochloride Accord tabl.powl.10mg (donepezilum)	98 szt.	5909990825745

Zmiany wprowadzone Obwieszczeniem Ministra Zdrowia z dnia 9 lipca 2018 r.

Str.	Rodzaj zmiany	Odp.	Wskazanie	Nazwa postać i dawka (nazwa międzynarodowa)	Opakowanie	Limit opak.	EAN	Cena urzęd.	Do zapłaty			
									50%	30%	B (0%)	R
43	jest	30%	H.chol.LDL	Ezehron tabl.10mg (ezetimibum)	28 tabl.	30,00	5909991347161	41,24		21,24	0,00	
	powinno być	30%	H.chol.LDL	Ezehron tabl.10mg (ezetimibum)	28 tabl.	28,00	5909991347161	41,00		21,40	0,00	
72	jest	30%	H.chol.LDL	Mizetib tabl.10mg (ezetimibum)	28 tabl.	30,00	5903060613973	49,18		28,18	0,00	
	powinno być	30%	H.chol.LDL	Mizetib tabl.10mg (ezetimibum)	28 tabl.	28,00	5903060613973	48,94		29,34	0,00	